S 293 e sl g shus
STt WEA @ o), M} el 90
S0 (5 o] AR RS R Aot

A7} ghert)

4 714




9l

o
fid

st it o]
afolat,

s
=

1S 5L

FEol T4

el

K




3. I

olt

5|9} L) 5 Aol ZH9Iukel RS
WAl Uo7} 2 2HE-S Fotele)

Ch "
H -

>
D> met:

oH »

1
9

W | =
W =
O =




4.

A 179t 5
FA=

> E.

D> "

5-9] o]

o

m}o mlm

%}

N | =
DN | =

RN




Zey ol 9 2 370, AL B 470, vk 2 3747k S 9k of
ZoA A&l el F&E AW ), Aok A B, F WAL
Ao Fo| Lhe B8-S Fotolet. (B, AW 752 thA] YA gkt

c} -
=

>
D> REH:

oHd = o

15




97he] Au] Zof 3749 Aul7L Sof Qe A, B7} Hpell 2 Al
mow AL BHET Bl GEHA S FBL (T WL AuL
A Yt} )
1 2 3 4 5

o; @; @3 D3 ®3

AZb 2 s %gom,

B/l FHHA % GEL ol

.3.6_2

979 9







8. 8 7ol AHl Zol 3 /49 G A7t Sof Uk AB 7t A=
AHE B wl, AL PEE D, B FHEA S FEL Pololet
(%, 8o AulE b ¥ A otk

T, H1

> [ J

15
> BE:
3,515
8 7 56




9.

O Z2™oA ¥21 52 Zol7t 3em o1 9 1= aABC 9] HH
of. AABC 9] §ol7} 20cm® & W, AABC 2] Al ¥ 2] Zo] %‘%
T-stefet,

EN
e
o,

A
3(:11\1
B C
> & cm
> mgt %@

AABI, ABCIL, AICA 9] =ol= WA vtz 52] dojet 7o
o2, 47ty o] Yol=

=X (AB+BC+CA)x3 =20




10.

—_

FHY ¢t A2 & 670, BF 77, Hebs 2707 50 Ao ©
FHYM 17] 9] 3= A of, B = Habgol U 492

P
=7

@ 6714 @ 7714 ® 874




11, ohe 239 2L Qo] 9k A o4 ¢ 74

22 webh e w9 7K 7ot

> E: HA]

X\
AVBVC

=

A-B->C:3x2=6 (7IA)
A > C: 37H4
L 6+3=9(7HA)




12. 4709 A8 1, v, &, 27 3749 =8 }, 4
@ o} 5.8 B A HA0] BE 4 Sl 2] A5

© 47 @ 67H4 ® 8 7H4
@ 10 7HA ®)12 714




13.

2014 77HA] 2] SA7E 77t AR 67H9] FPEo)A] AL ot ks
% QL 5 A2 o] A4 FOIA 40 o]0l B 49| S

O 167}A (@)207}2] @ 24714
@ 28714 ® 30714

B

40 o]4Fol1E® A o] AHel o] exbe 4, 5, 6, 7 F o] 22 A9
2o & 4 e A= 47HA], 49 Aol & 5 e A=
9] 22 o =2 A 2Jgt 5 7R ol Tt

s Ax5 =120 (7HA)




14. 479 =AFF=0, 1, 2, 30014 345 Fot &, 210t 2 A4

SR D

® 874 @9

7N

@ 117 @ 1270

® 147§

] A
o T

~&B

S C NGRS CIPN

2<1

0
3<1
2

EELERLIE

w

Al 2=l o 5 21020 2 AFE

Ao xf2| 7g$9| >
3 1(7))
, 1 2071)
;2 2071)
.2 2071)
o1 2071)
_/,\_

OO?—‘O

©.0]

= 1+2x4=9(H)°lch




®)@

ONC)

Aol @2 uf, Hojx

£ % Ao 5L
A~

~

®®©

@ ©

hEthe 490

<]

o]

oF

® 277t o

©a

p—

A
A
A
A
s

@: 37t
©:37
©: 37
®: 37
®@: 47




16. thg 24213 ABCD o4 AB : BEL? A --10em-—__)

4cm|

@ 1:2 @ 2:3 @ 3:4 \
B E C
(@)4:5 ®1:1

S5 \
AABE ¢} ADCE ©|A4] AB = CD ©]1, /B = «C = 90°,
AE =ED °o|2 &2

AABE = ADCE += RHS &%5o]t}.

W2t BE=EC=10+2 = 5(cm) ©/E2 AB: BE=4:5
ojtt.




17. o= 2™M A 17FAdAd e AL o, 29 2717

A

B4O

Q

®2° @30° @ @®s5n° O "

/x =180°—(40°+30°) x2=40°




18.

EP% TR ZE Aol WY, bt
7‘@94 5 7H A Fofl A 3 7}1]&4%

g 7

>
> HE 60714

5x4x3=60(7FA])




19.

w7} out QU Z|of, 54 675 70| Lhaka] gkobA] hEA}

2 Ag ), Fryo) o Bl At 390 £

@ 4714 @ 12714 ® 24714
@)48 717 ® 60714

FHES A QAT e, AY, 2o, 4 482 7Ib & =2
453l FRF7]2] AE v 27HA A5 Attt ot
A (4x3x2x1)x2=48 (7}A]) o]t}




20. th& 193 Zo] AB = AC

B = ACYl o] s®HAdZd A

ABCOlA ADE (A9 ol 52D H, y - x©
U7
@ 80 (@)85 ® 90

B -
@ 95 ® 100 S aorem
ol s HAZG oM EA o] o] T2 RS
oz

1
x= ?0 =5 /ADC = sy =90°°]c}.

kA y— x =90 - 5 = 850] k.

o] 525}




FolE AAUS W, 2x o A7|E=?

21. The 297 2ol A7 o)

A C_____
56 4
E B~ T7C i
@ 62° B 64° @ 66° (368 °

O 60°

/ABE = 180° - (56° x 2) = 68°
/ABE = /BAC = /x = 68° (31Z})




22. T8 "3 o] AB = AC ¢l AABC 9|4 /BAC =90° & ufj, DE
o] Aol& tstoet,

ADBA = AEAC 0|2 &2
DA =EC =6cm
AE =BD =8cm
-~ DE =6+ 8 = 14(cm)




23. o2 7oA "] doj7t 12em o)L, /B =40°¥ o, CO

o] Zolg} /A0C 9] A717} &7 H A1z L2

__A
12¢eni
7
// O
/
/
/
! 4 ©
pdd C
@ 5cm, 60° @ 5cm, 75° ® 5cm, 80°
@ 6cm,75° (@)GCm, 80°

B

AO =BO =CO°|2& CO = 6cm

AOBCE OB = OC ¢l o|5HAZFo| B2
LOCB =40°, /AOC = £OBC + £OCB9o|E22
(tAOC =280°




24. o5 "N A M 2 A7 ABC 9] 94elal /C = 36°

o, zx o 27]& Fstof=t
A

36"

Q

@® 15° @)18° ® 20° @ 22° ® 25°

Q]
=

ozt L ACM = .CAM = 36°--- 9

T, AZFg o] zte] 92 180° o] B &

/ABC = 180° — 90° — 36° = 54° o]t}

/BAH = 180° — ZABC — 90° = 180° — 54° — 90° = 36°-- - ©
(A =90° 9|2, /HAM = /A — /BAH - /CAM ©|B 2

@, ©°l &JsiA] LZHAM = 90° — 36° — 36° = 18°

b x = 18° o]t}




25. AABC oA HO += <4leltt. /ABO = 30°, £OBC = 34° 2 0]
A& o, LAOC 9] A7]& FSHA L

A
D
P 34°
B B C

BO 2] e1#410] AC 9F vt M2 F 251, ZAOF = 2/ABO
(212}, 7R 2 ,COF = 2/0BE ©]t}.

o E

.. /AOC = 2/ABC
=2 x (30° 4 34°)
= 128°




